
 

 

REFERAT 
af ordinær generalforsamling i Ny Snekkersten Vejlaug 

 
Onsdag den 16. juni 2010 afholdtes generalforsamling i NSV hos Ellen Daugaard Hansen, 
Poppelvej 6 med følgende dagsorden: 
 

1. Valg af referent og dirigent. 
2. Beretning om Vejlaugets virksomhed i det forløbne år. 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab. 
4. Orientering fra underudvalg 
5. Vejlaugets fremtidige virksomhed. 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer, suppleanter og revisor. 
7. Fastlæggelse af bidraget til Vejlauget i år 2011. 
8. Indkomne forslag. 
9. Eventuelt. 

 
Ad 1. Som referent valgtes Christian Stege og som dirigent valgtes Niels Laub, der konstaterede, at 
generalforsamlingen var indkaldt med lovligt varsel og var beslutningsdygtig.  
 
Ad 2. Bestyrelsen havde efter forslag fra generalforsamlingen iværksat ekstra afhentning af 
haveaffald, som fandt sted den 8. september 2009. Afhentningen kostede ca. 2.300 kr. og erstatter 
kommunens nedskæring af de årlige haveaffaldsindsamlinger. Mange medlemmer har udtrykt 
tilfredshed med ordningen. 
 
Skellebækvej har fået et tilskud på 20.000 kr. til asfaltering af vejen. Beboerne har selv betalt 
40.000 kr. Kommunen har lavet kloakristene m.v. i forbindelse med asfalteringen. Kloakarbejdet på 
hjørnet ved Stolbjergvej er ikke udført ordentlig, hvilket formanden vil påpege overfor kommunen. 
 
Formanden oplyste, at han havde talt med kommunen om de trafikale problemer, der er opstået på 
Tjørnevej, som følge af sten i rabatten og trappe, hæk m.v. helt ud til vejen. Kommunen havde set 
på forholdene og havde påtalt, at hækken på hjørnet Ahorn Allé og Tjørnevej skulle holdes nede af 
hensigt til oversigtsforholdene. Kommunen havde ikke påtalt, at der lå sten i rabatten. Formanden 
ville bede kommunen forklare, hvorfor dette forhold ikke er påtalt. Formanden gjorde opmærksom 
på, at det kunne være ansvarspådragende for de pågældende husejere, hvis f.eks. bilister påkørte 
stenene i forbindelse med en undvigemanøvre.  
 
Affaldsstativer må ikke stå på fortovet, men skal i henhold til affaldsregulativet stå inde på egen 
grund. Også her er der det seneste år sket en bedring med færre affaldsstativer på fortovet, selvom 
der desværre også er kommet enkelte nye ”syndere” til. Vejlauget vil bede kommunen påtale 
forholdet. 
 
Formandens beretning blev godkendt. 
 
Ad 3. Revideret regnskab blev gennemgået af formanden, fordi vejlaugets regnskabsfører 
Flemming Bech var forhindret i at deltage p.g.a. arbejde. Revisor har revideret og underskrevet 
regnskabet. Den største udgift havde været til materialer/vognmandskørsel på godt 22..000 kr., som 
primært dækkede tilskud til asfaltering af Skellebækvej samt indsamling af haveaffald.  
 



 

 

Kontingentrestancerne er blevet nedbragt fra 11.400 kr. til 4.800 kr. Efter afslutning af regnskabet 
er restancerne yderligere reduceret, idet en fraflyttet beboer på Poppelvej har betalt sin andel på 
1.250 kr. vedrørende Poppelvejs istandsættelse.  
 
Man kan ikke undsige sig medlemskab og betaling til vejlauget, hvilket typisk også fremgår af 
medlemmernes tinglyste skøder og servitutter og af § 7 i vejlaugets vedtægter.  
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
Ad 4. Kim Normark Andersen, der er formand for det nedsatte udvalg om gadebelysning var 
forhindret i at deltage i generalforsamlingen, men har i en mail til bestyrelsen oplyst, at 
nedgravningen af luftledninger på Stolbjergvej tidligst finder sted til januar 2012.. På DONG’s 
hjemmeside kan man følge med i den videre proces. Et enigt vejlaug kan påvirke 
beslutningsprocessen om bl.a. valg af armatur. Kommunen sværmer for Københavner-modellen. 
Hvis vejlauget vælger en dyrere model, skal vejlauget/vejens beboere betale merprisen. 
 
Lysudvalget består af Kim Normark Andersen, Lasse Anthonisen, Henrik Bertelsen, Niels Laub og 
Mortimer Fjalland. Udvalget er åbent for alle interesserede. Kim Normark Andersen, Stolbjergvej 5 
B er kontaktperson.  
 
Ad 5. Generalforsamlingen vedtog, at der ligesom sidste år skulle laves en ekstra 
haveaffaldsafhentning i starten af september. Datoen for afhentning annonceres mindst 14 dage 
forinden. Bestyrelsen har tidligere undersøgt muligheden af, at der ikke stilles så store krav til bl.a. 
bundtning af haveaffaldet. Da dette i betydelig grad forøger omkostningerne ved indsamlingen 
fastholdes kravene til bundtning, størrelse m.v. Derimod er der ingen begrænsning på antallet af 
sække eller bundter, man må stille ud til afhentning. 
  
For at sikre fremdriften i at vejlauget opretter en hjemmeside bemyndigede generalforsamlingen 
bestyrelsen til at arbejde videre med Flemming Bechs tilbud om at oprette en hjemmeside. 
 
Formanden kontakter kommunen for at udbedret/lappet huller foran bump og for at få kommunen 
ud for at besigtige forholdene på Tjørnevej og affaldsstativer på vejlaugets veje. Kommunen ville 
også blive gjort opmærksom på, at Stolbjergvej kunne trænge til et nyt slidlag. Formanden hører 
også kommunen om eventuelle erfaringer med støvbinder, der kunne anvendes på Poppelvej og 
Birkestien som et alternativ til asfaltering.  
 
Torben Daugaard Hansen nævnte, at brønden på Poppelvej er sunket lidt sammen, hvilket vil blive 
udbedret ved, at der bliver lagt grus hen over brønden. 
 
Ad 6. Niels Laub og Christian Stege blev genvalgt til bestyrelsen for 2 år. Ellen Daugaard (1. 
suppleant) og Annette Frøhling blev genvalgt som suppleanter. Torben Daugaard blev valgt som 
revisor i stedet Birgit Bentzen, der fratrådte efter lang og tro tjeneste. Lasse Riemann blev valgt som 
revisorsuppleant. Herudover består bestyrelsen af Lasse Anthonisen (formand) og Kim Normark 
Andersen.  
 
Ad 7. Generalforsamlingen besluttede enstemmigt, at bidraget til Vejlauget i 2011 uændret blev 
fastsat til 200,- kr. Bl.a. for at sikre at der er penge i kassen til en eventuel renovering af 
stillevejsbumpene. 



 

 

 
Ad 8. Der var indkommet forslag om at undersøge, om der ligger kantsten i begge vejsider på 
Stolbjergvej og om det i givet fald er muligt at frilægge kantstenene. Formanden ville gå videre med 
sagen, herunder overveje om frilæggelsen kunne kombineres med nedgravning af elledningerne på 
Stolbjergvej.  
Der var også kommet en henvendelse fra en af vejens yngre beboere, om vejlauget kunne yde støtte 
til afholdelse af en fest. Formanden har svaret, at alle vejlaugets medlemmer kan låne vejlaugets 
partytelt på 3*9 m. Teltet kan lånes ved henvendelse til Niels Laub, Stolbjergvej 6. Men foreningen 
kan ikke med de nuværende vedtægter give økonomisk tilskud til afholdelse af fest.  
 
Ad 9. Trafiksikkerhed på vejlaugets veje er et årligt tilbagevendende emne. Formanden oplyste, at 
der i de sidste generalforsamlingsreferater har været henstilling til beboerne om ikke at parkere 
deres biler og trailere på vejen men om muligt i stedet parkere på egen grund. Vejlaugets 
medlemmer skal også være opmærksomme på, at færdselsloven har en bestemmelse om, at der ikke 
må parkeres 10 m fra vejkryds, hvilket er begrundet i at sikre bedre udsigtsforhold og dermed øge 
trafiksikkerheden. Generalforsamlingen opfordrede alle til at påtale forholdet overfor ”synderne”.  
 
Henrik Bertelsen har kontaktet kommunen og gjort opmærksom på, at der ikke var malet 
cykelsymbol ved alle indsnævringer på Nørrevej. Kommunen havde endnu ikke reageret på 
henvendelsen. Henrik ville følge op på sagen. 
 
Meulenborgskoven er sat til salg. Flemming Bech følger sagen tæt og har efter aftale med 
bestyrelsen give udtryk for, at vejlauget positivt støtter, at kommunen overtager skoven fra staten. 
 
Der blev nedsat et festudvalg foreløbig bestående af Niels Laub og Lasse Riemann. Udvalget ville 
lave et oplæg til vejfest i 2011. Blev nok en discount-model, hvor interesserede selv medbragte 
stole, mad etc. Udvalget ville også overveje, om vedtægterne skulle laves om, så også sociale 
arrangementer fremover kan støttes af vejlauget. Alternativt kan der tænkes i andre baner, som 
f.eks. frivillige indbetalinger. 
 
 
 
Snekkersten den 24. juni 2010 
 
 
 
-----------------------------------                                              ---------------------------------------- 
Referent Christian Stege                                                      Dirigent Niels Laub 


